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TRANSCRIPCION EN

PROCARIOTAS
|

El primer paso para
la transcripcion es
la iniciacion

Para la iniciacion, es necesario el factor sigma, que se va anclar a la
cadena de DNA en la region promotora donde se encuentra la caja
TATA. La ARN polimerasa se ancla y cuando llega se abre la burbuja
de transcripcion y actua la helicasa (rompe los enlaces entre las bases),
al mismo tiempo entra en accion la girasa y topoisomerasa arriba y
abajo, la proteina SSB se ancla a los extremos para evitar que se cierre.

El segundo paso
para la
transcripcion es
la elongacion

En la elongacion, se empieza a mover la burbuja, si ARN polimerasa no
puede trabajar se activa la primasa, ARN polimerasa agrega los
nucleétidos trifosfatados de 5” a 3”, a los doce nucledtidos se pierde
el factor sigma, se da el transcripto primario y desaparece el factor
sigma y ARN polimerasa.

El tercer paso
para la
transcripcion es
la terminacién

En la Terminacién, se puede dar por dos mecanismos, ya sea por una
region palindréomica que se forma una cola llamada poli U, y se aprieta
, ¥ factor RHO, que se asocia a la burbuja de transcripcion y da una
sefal para terminar pero necesita ATP mas agua provocando hidrolisis
( rompimiento de la cadena). El transcrito primario es el fragmento que
se formo de ARN.

Maduracién
del transcrito
primario

El transcrito primario o ARN precursor es el ARN mensajero obtenido
de la transcripcion, este sufre un proceso de cortes y empalmes. El
primer paso es la adicién de un capuchén en el extremo 5 (CAP 57) y
metilacion de la caperuza (guanosina-trifosfato-mRNA son modificados
por metiltransferasas que emplean S-adenosil-L-metionina como
coenzima donadora del grupo metilo).

Lo segundo es la adicion de una cola de poli A en su extremo 3" (100
— 250 ribonucledtidos de adenina), la enzima de restriccion corta la
parte inservible y quedan dos servibles, uniéndose los dos exones,
entra una ligasa y las compacta. Cuando llega al ribosoma habran
enzimas de degradacion que buscan atacar, entonces matan a las AAA,
con el fin de que llegue a su destino.
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